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Тема. Розв’язування лінійних рівнянь із однією змінною та рівнянь, що зводяться до лінійних.

Мета. Узагальнити і систематизувати вміння і навички розв’язувати лінійні рівняння із однією змінною та рівняння, що зводяться до лінійних; продовжувати удосконалювати навички усного обчислювання; розвивати навички швидкого обчислювання; розвивати культуру математичної мови, вміння висловлюватися з теми, коротко і по суті; виховувати самостійність, увагу, активність, інтерес до математики.
Тип уроку. Узагальнення і систематизація знань, вмінь, навичок.

Обладнання. Роздавальний матеріал( картки-тести, картки для усного рахування, картки для розвитку швидкості обчислювань,картки для роботи в парах); контролюючий пристрій « Вогник»,піщаний годинник.
Очікувані результати. В процесі уроку учні зможуть:
· повторити теоретичний матеріал;

· використовувати його на практиці;
· удосконалювати вміння та навички розв’язувати рівняння;
· удосконалювати навички виконання усних вправ;
· продовжувати розвивати швидкість при виконанні дій над числами.
Хід уроку:I. Організаційний момент.

1)привітання з класом;

2)записати число, повідомити тему,мету, очікувані результати;

3)за допомогою картки – тесту, яка є у кожного учня, перевірити готовність до уроку;(додаток 1)
4) провести розминку на швидкість обчислювання. Діти працюють з картками на розвиток швидкості обчислювань.(у кожної дитини своя особиста картка).(додаток 2)
II. Перевірка домашнього завдання.
1)звіт лаборантів про виконання учнями домашнього завдання;

2)відповісти на запитання учнів, що виникли під час розв’язування домашніх вправ;
1) взаємоперевірка домашньої роботи. На дошці записаний зразок виконання домашнього завдання.

2х + 1 _  5х -3     7 + х      1,8(1 – 2х)=-2(1,8х +3)+7,8      0,5х – 0,5(1,2х – 0,8)=-0,5
     3            2           6         1,8 – 3,6х=-3,6-6+7,8                 0,5х- 0,6х+0,4=-0,5

2(2х+1)–3(5х – 3)=7+х     0х=0                                            -0,1х=-0,9    
4х+2-15х+9=7+х                х- будь-яке.                                 х=9
-12х=7 -11                         Відповідь: х - будь-яке                Відповідь: х=9.
-12х=-4

  х= 1/3

Відповідь: х=1/3

III. Актуалізація опорних знань.
1) Чотири учня працюють самостійно на місцях за картками, перевіряючи результати контролюючим пристроєм «Вогник».

2)Теоретична хвилинка. Гра «Піщаний годинник». Чотири учні по черзі за 1 хвилину намагаються сказати як можна більше правил з теми.12правил- оцінка 12 і…

 Орієнтовний перелік запитань.

1.Що таке рівнянні?

2.Що називається коренем рівняння?

3.Що означає розв’язати рівняння?

4.Рівносильні рівняння.

5.Властивості рівносильності.

6.Лінійне рівняння із однією змінною.

7.Коли і скільки розв’язань має лінійне рівняння із однією змінною?
3)Один учень працює самостійно біля дошки і виконує наступне завдання.
Знайти і з’єднати стрілками пари рівносильних рівнянь.

12х – 36=24             3х=6
12(х – 1)=6              12х=60
3х – 6 =13                12х=55
36х=72                     12х=18
3(4х – 15)=10           3х=19
Всі інші виконують колективно усні вправи . На кожній парті знаходиться картка з умовами.  
1. Розв’язати рівняння.
4х=16                    х-8=-1,4                      | х |+3=1
1/3х=6                  3х – 10=17                  2| х|+ 3=17
-0,5х=2,5               | х| - 6=19                 (х – 3)(х+5)=0 
                                                               (х -8)(х-2)(х +1,6)=0
2.Є   пари рівносильних рівнянь. Знайти помилку.
17-х=33+41   і   17 – х =77             17х=0   і х=-17    
5(х+10)=13  і  5х+10=13                3(2х+4)=12  і  6х=12
6х=36   і   х=7                                 2/3 + х=4  і  2+3х=4
4/3+х=1/6   і  х= 1/6 +4/3               |х| =2  і  х=2
IV. Узагальнення та систематизація знань, вмінь,навичок.
 1. Робота біля дошки.

Два учні біля дошки розв’язують по одному рівнянню. Один учень з місця контролює виконання і потім класу доповідає о результатах. Чи були помилки і які.

3,6+5у=7(1,2 - у)                  0,4(6 – 4х)=0,5(7 – 3х) – 1,9

Третій учень біля дошки і всі учні на місцях розв’язують рівняння
  2х + 1  _   3 – х       1
     14             7         
Учні, які працювали з «Вогником» закінчують свою роботу.

2. Вчитель читає умови задач, діти намагаються скласти рівняння самостійно і розв’язати рівняння біля дошки.

1)Одне число більше іншого у 6 разів, Якщо від більшого з них відняти 37, а до меншого додати 73, то результати будуть однакові.

2)Сума чисел вдвічі більша їх різниці.
3)Команда КВВ попрохала дізнатися скільки їх у команді. Нас не 60. Нас було б 60,якби нас було стільки, скільки зараз, і ще раз стільки, і ще півстільки, і чверть стільки, і п’ята частина стільки, та ще б коли я була в команді. То скільки ж нас?

3.Самостійна робота в парах за картками. 
Розгадати зашифроване слово

                                                                 Ч                        К                         М
2(х – 4) = 7( 4 – х)                                х=8                     х=4                       х=-5
                                                                 У                        Н                          Л 
1,8(1 – 2х) = -2(1,8х + 3) + 7,8           немає                   х=0                     х- будь-яке
                                                                 А                        С                           И                       
2(12 – 4х) – (3х + 1)= 15 – (2 + 3х)     х=1,25                х=9                       х = -3
                                                                  В                       Ц                            Д
2х – 1  _  16 – х   =  4                            х=11                  х=3,8                       х=13   
    5                3 

Слово 


V. Підсумок уроку. 
1.Питання класу.

Чи сподобався вам урок?

Чи заповнили прогалини в знаннях?

Чи продуктивна була ваша робота?
2.Сказати,які оцінки отримали і прокоментувати їх.
3.Перед тим, як дати роботу додому, складемо рівняння за умовою однієї цікавої задачі і розв’яжемо його.

Ми з вами чули про стародавнього математика Діофанта. Все, що відомо про нього, взято з напису на його гробниці, складеного у формі математичної задачі. Подорожній! Тут прах похований Діофанта. І числа розповісти можуть, о диво, як довго життя його тривало. Частина шоста його промайнула прекрасним дитинством. Дванадцята частина життя ще пройшла – покрилось пушком тоді підборіддя. Сьому в бездітному шлюбі провів Діофант. Пройшло п’ятиріччя: він був щасливий народженням прекрасного первістка – сина, якому доля лише половину життя чудового і світлого дала порівняно з батьком. І в горі глибокім старець земного життя кінець прийняв, проживши лиш років чотири з тих пір, як без сина зостався. Скажи, скільки років життя досягнувши, смерть прийняв Діофант? 

VI. Домашнє завдання. Придумати цікаву задачу, яка потребує розв’язання лінійного рівняння або рівняння, що зводиться до лінійного.

                                     Додаток1.

Картка – тест для перевірки готовності до уроку.
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                                Додаток 2.

	-453+(-852)=
	-897-(-688)=
	13 ∙(-9)=
	-7∙(-8)=

	594+(-252)=
	-482-(-474)=
	21 ∙ (-11)=
	-20: (-4)=

	-611+(-745)=
	494- (-967)=
	-18 : (-9)=
	4∙(10)=

	228+(-811)=
	-833-(-488)=
	-1:1=
	21∙(-10)=

	-583+224=
	-810-(63)=
	-14:7=
	-14∙6=

	853+(-165)=
	224-(-794)=
	-5:25=
	-4∙(-25)=

	-842+556=
	-107-(-106)=
	-22:(-5)=
	|-3| ∙ 17=

	578+(-939)=
	798-(-45)=
	8 ∙ (-1)=
	94+|-14|=

	670+(-151)=
	-656-536=
	-3 ∙ 27=
	|-14| ∙ 12=

	-81+265=
	-923-(-363)=
	2 ∙ (-16)=
	|-18| |-20|=

	-799+(-885)=
	-992-500=
	-73:(-10)=
	-27-18=

	-984+33=
	-814-(-97)=
	-21:(-2)=
	|-6|+58=

	-1+476=
	-935-126=
	81:(-1)=
	|-29| : |-1|=

	267+(-505)=
	-217-(-363)=
	-13 ∙ (-2)=
	4+|-16|=

	-885+66=
	631-(-918)=
	6 ∙ (-27)=
	|-2| : |-20|=

	835+(-807)=
	-413-(-829)=
	-18:5=
	|-39| ∙5=

	795+(-508)=
	-500-800=
	-2 ∙ 15=
	5∙ |-6|=

	-975+(-44)=
	-656-388=
	-9 ∙ (-6)=
	32+|-87|=

	-472+925=
	952-(-347)=
	-9:15=
	|-97|+3=

	-193+(-226)=
	931-(-943)=
	-13:(-2)=
	57+|-65|=

	-105+(-950)=
	-840-305=
	-22:10=
	1-|-40|=

	(-298)+698=
	194-(-737)=
	4 ∙ (-28)=
	|-23| : |-23|=

	(-291)+375=
	-994-(-707)=
	-29:(-10)=
	|-28|+31=

	-559+(-535)=
	-800-871=
	-18:(-1)=
	91+|-77|=

	-205+(512)=
	-303-(-982)=
	-4:(-2)=
	27 ∙ |-6|=

	102+(-535)=
	53-(-4)=
	-10:25=
	67+|-31|=

	-118+(-205)=
	-63-243=
	4 ∙ (-7)=
	52+|-77|=

	-717+610=
	-345-466=
	-20:(-8)=
	98+|-59|=

	-791+(-17)=
	-545-716=
	-10 ∙24=
	|-48| ∙ 32=

	-719+709=
	553-(-193)=
	-24:16=
	|-25| ∙ |-5|=

	-205+(765)=
	351-(-719)=
	-24  (-2)=
	8 ∙ (-18)=

	-608+909=
	-179-866=
	-29:(-1)=
	|-125|+98=

	428+(-333)=
	77-(-512)=
	10 ∙ (-9)=
	-2 ∙ |-19|=

	-357+544=
	-12-632=
	-8:(-10)=
	58 ∙ |-2|=

	-590+415=
	-877-415=
	-16 ∙ (-1)=
	99-|-165|=

	-658+649=
	-848-(-362)=
	-12 ∙ 23=
	78 : |-3|=

	-142+835=
	917-(-925)=
	3 ∙ (-18)=
	456 : |-3|=

	455+(-657)=
	649-(-160)=
	-4:(-40)=
	63 : |-7|=

	-86+489=
	4-(-98)=
	-15∙(-8)=
	876-|765|=

	-354+999=
	-964-53=
	-20:(-10)=
	121 : |-11|=


